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ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СИСТЕМИ ТЕХНІЧНОГО РЕГУЛЮВАННЯ 

Шевченко І. І. 

Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний 

інститут мікрографії, м. Харків 
 

Однією з основних тенденцій державної політики України у сфері 

стандартизації на сучасному етапі є пріоритетність запровадження 

міжнародних та європейських стандартів. Це дозволить використати досвід та 

досягнення розвинутих країн у національній економіці, сприятиме виходу 

українських товарів на світовий ринок. 

Міжнародні стандарти акумулюють новітні досягнення науки і техніки 

провідних країн світу, відображають інтереси більшості країн і тому беруться 

за основу при розробці національних та регіональних стандартів. 

Міжнародні стандарти для багатьох країн є випереджальними. 

До 2020 року в Україні планується досягнення рівня гармонізації 

національних стандартів з міжнародними та європейськими на 80 %.  

Для використання міжнародного досвіду під час проведення наукових 

робіт у сферах СФД та безпеки і забезпечення їх відповідності вимогам 

міжнародних стандартів Науково-дослідний, проектно-конструкторський та 

технологічний інститут мікрографії виконує науково-дослідну роботу з 

дослідження міжнародних стандартів за чотирма напрямами: «Фотографія», 

«Інформація та документація», «Управління документообігом» та «Безпека», – 

сфера діяльності яких перетинається зі сферою СФД. 

За 2019 рік було опрацьовано та проаналізовано 31 міжнародний 

стандарт, рекомендовано для застосування в державній системі СФД – 19.  

Для відповідності нормативної бази державної системи страхового фонду 

документації до вимог європейської системи технічного регулювання 

фахівцями НДІ мікрографії було використано матеріали чотирьох міжнародних 

стандартів під час виконання НДР за темою 1.2 «Розроблення методу та 

технології створення зображень у цифровому вигляді, що містять інформацію 

про культурні цінності, для формування, ведення і використання страхового 

фонду документації України».  

Застосування матеріалів аналізу міжнародних стандартів сприяє 

впровадженню новітніх технологій у процес створення, формування, ведення та 

використання СФД, а також підвищенню рівня якості науково-дослідних робіт і 

продуктивності праці.  

Матеріали міжнародних стандартів створюють передумови для охорони й 

захисту довкілля, безпечної діяльності людей та економічного зростання.  

 


